

# 3050个泊位缓解就医停车难

## 青大附院崂山院区新停车场启用 与金家岭立交停车场地地下空间连通

早报1月9日讯 1月9日,青大附院崂山院区海尔路门(1号门)及地下停车场正式启用,与金家岭立交地下停车场通过井字形环路连通。新启用下沉广场停车场之后,青大附院崂山院区的停车场和比邻的金家岭立交地下停车场共拥有停车位3050个,其中院区内地停车位为1377个,金家岭立交地下停车场停车位为1673个,将极大缓解就医患者停车难。

青大附院崂山院区位于海尔路59号,东侧为海尔路,西侧为山东头路,南侧为仙霞岭路,北侧为银川路。青大附院崂山院区地下停车场于2023年5月18日开工建设,2024年11月完工。青大附院崂山院区停车场分别为下沉广场停车场(地下共四层),地面停车场,1号、2号楼地下停车场,青岛市重点建设项目——金家岭立交地下社会停车场。

近年来,为保障群众就医需要,破解停车瓶颈难题,青大附院不断加大投入,增强管理力度,通过增加停车位数量、优化停车管理、科学引导车辆分流、加强信息化平台建设等一系列举措,打造智慧高效的综合立体交通体系,持续提高通行效率,改善群众就医体验,为市民提供了高效、便捷、舒心的就医服务。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)



上图:新停车场内停车位充足。  
观海新闻/青报全媒体记者 黄飞 摄

左图:青大附院崂山院区下沉广场停车场航拍图。 医院供图

## 青大附院崂山院区停车指南

海尔路门(1号门)为“三进三出”主出入口,仙霞岭路门(3号门)为社会车辆出口,就诊患者可选择任一停车场泊车。为确保急诊患者救治,院区在海尔路门(1号门)设置120急救车专用通道的同时,120急救车也可从其他进出口驶入。

海尔路门(1号门)为院区主出入口,

24小时开放,设有3个入口、3个出口,单车道行车,可直接进入位于院区西北角的地面停车场,1号、2号楼地下停车场以及下沉广场停车场泊车。仙霞岭路门(3号门)为医院辅出口,24小时开放,120救护车、送血车等可由此入院,其他就诊车辆由海尔路门(1号门)入院。



扫码观看相关视频  
剪辑 记者 肖梦婕

## 危急时刻,他们拎起灭火器就冲

### 一辆轿车突发自燃 青岛汽修店女老板带领员工第一时间展开救援

早报1月9日讯 “快拿上灭火器,去救火!”1月9日上午8时许,青岛王沙路25号附近,一辆黑色小轿车突发自燃,附近的青岛八通达汽修店老板李冬梅马上组织店里员工展开救援,成功控制住了火势,为消防救援争取了宝贵的时间,也避免了车主的更大损失。

“我刚开车把孩子送到学校,正打算早点回店里开始一天的工作。”青岛八通达汽修店老板李冬梅回忆,车还没开到店门口,她就看到对面马路上有辆车冒起了浓烟,火苗直往上蹿。“我当时脑子里只有一个念头,车里是否有人?得赶紧去救人!”

没有一丝犹豫,李冬梅在店门口停下车,立刻大声吆喝店里的员工:“快!拿灭火器,对面有车自燃了,去灭火!”店里5名员工每人拎起一个灭火器就冲了出去。

“我们是汽修店,店里肯定备着灭火器,员工们也都学习过如何操作。”李冬梅告诉青岛早报记者,大家很快控制了火势的蔓延,但用完店里所有的干粉灭火器后发现,发动机舱里仍有火苗。所幸还没等到火势再次蔓延,消防车就赶到了现场,火很快被彻底灭掉,最终这辆车只有发动机和前盖处被烧,内饰等没有受到影响。

“我们用完了店里所有的灭火器,大概有七八个吧。”参与救援的员工小张说道。

自燃车辆的火被彻底扑灭后,李冬梅和员工们默默地带着用完的灭火器离开了现场。“他们真是太勇敢了,不顾自己的安危,冲上去灭火。”现场目击者刘女士激动地说,这几个人的行动在这寒冷的天气里很暖心。

刘女士拍摄的视频在青岛早报新媒体平台发布后,获得了很多网友点赞,大家纷纷留言:“青岛就不缺这种互帮互助的好心人。”“冬日里的别样暖阳。”“我们大青岛人人有爱心。”……

“幸好车主早就下车了,没有受伤。”李冬梅告诉记者,车主说当时正开着车,忽然闻到有汽油味,然后就看到发动机盖上有白烟冒出,他赶紧靠边停车,下车一看,发现发动机机舱里有火苗蹿出,随后火势变大。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟)



扫码观看相关视频  
剪辑 记者 刘宇航



汽修店员工用灭火器灭火。视频截图

## “人民工匠”难忘恩师赠言

### 青岛二中举行杰出校友返校讲座活动 许振超受邀走进校园与师生互动

早报1月9日讯 1月9日,青岛二中为迎接即将到来的百年校庆,举行杰出校友返校讲座活动,邀请“人民工匠”、全国劳动模范、1967届二中校友许振超走进校园,讲述自己走过的工匠路。

“人活在世上,很多事情会忘,唯独上学的记忆不会忘。”讲座伊始,许振超就用一句饱含深情的话语,拉近了他与在场师生的距离。从一名普通工人成长为践行“工匠精神”的优秀代表,许振超曾先后9次刷新集装箱装卸世界纪录,创造

了“振超效率”。他结合自身工作经历,围绕“劳动精神”“劳模精神”“工匠精神”进行了精彩演讲,生动诠释了这三种精神的内涵与价值。许振超说,自己至今仍记得昔日班主任赠予他的箴言——“不要当精神的巨人、行动的矮子”。如今,他将这句话转赠给青岛二中的学弟学妹,并满怀期望地寄语学子们:“希望大家把家国情怀放到心里,自爱、自立、自强,在人生路上留下自己骄傲的足迹。”

“别忘了,你是青岛二中的学生!”讲

座结束,许振超与二中学子进行了交流互动,现场气氛热烈,师生们表示深受鼓舞。2024级五班陈彦名同学在讲座结束后第一个冲到台前,请许振超为他写下一段寄语。活动现场,书法社团的同学还为许振超送上了对联作品,表达了同学们的敬意以及好好学习的决心。青岛二中党委书记李洁代表学校对许振超的到来表示衷心感谢,并为他颁发了荣誉证书、百年校庆特别纪念牌及鲜花。她表示,许振超校友是无愧于时代的劳

动者,他的成就不仅为国家的发展贡献了力量,也彰显了二中人“敬教、乐学、育人、报国”的精神风貌,更是对青岛二中百年教育传承的致敬。

作为杰出校友返校讲座的首位嘉宾,许振超回访母校为青岛二中百年校庆活动写下了浓墨重彩的一笔。未来,青岛二中将继续邀请更多知名校友及专家学者到校举办讲座,打造一场充满人文气息的校庆盛宴。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)



扫码观看相关视频  
剪辑 记者 江彩雯